
１．回答者について

会社員 2
自営業 0
公務員 0
大学職員 8
大学教員 16
学生 7
主婦・主夫 1
アルバイト・パート 1
無職・退職 1
その他 0
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２．本講座をどこで知ったか（複数選択可）

大学コンソーシアム大阪HP(SNS含む) 3
大学コンソーシアム大阪からの案内 9
所属先からの案内 24
チラシ 1
tulipメーリングリスト 0
こくちーずプロ 0
Peatix（ピーティックス） 0
友人・知人・家族の紹介 1
その他 0
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テーマに関心があったから 33
登壇者や講演内容に関心があったから 10
知識・教養を深めたかったから 7
専門知識・技術を習得したかったから 0
仕事に役立てたかったから 18
余暇を充実させたかったから 4
その他 0

72

満足 15
概ね満足 17
どちらともいえない 4
満足できない点があった 0
不満 0

36

難しかった 0
やや難しかった 2
ちょうどよかった 27
やや易しかった 3
易しかった 4

36

2025（令和7）年度　大阪府内地域連携プラットフォーム　公開講座（第4回）
受講者アンケート　集計結果

回答者　36名／受講者　62名　（回答率58.1%）

３．講座を受講した理由（複数選択可）

４．講座の満足度についてお聞かせください。

５．講座の難易度について
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６．講座の時間（長さ）について
長い 1
やや長い 3
ちょうど良い 32
やや短い 0
短い 0

36

;

平日　10～12時 0
平日　13～15時 1
平日　15～17時 2
平日　18～20時 23
平日　19～21時 17
土曜　10～12時 11
土曜　13～15時 11
土曜　15～17時 10
土曜　18～20時 13
土曜　19～21時 9
日曜　10～12時 13
日曜　13～15時 9
日曜　15～17時 8
日曜　18～20時 11
日曜　19～21時 7

145

経験として感じていた内容とご紹介いただいた研究が繋がり興味深く拝聴いたしました。質問にもご回答いただきありがとうございました。

自分自身にも、学生の指導にも、活用できるテーマでした。ありがとうございました。

さまざまな面白い実験について知ることができてよかったです。ありがとうございました。

平日の夜の学びも楽しいです。組織論や人材育成について新しい時代や世代に合ったものが学べたら幸いです。

本日はお世話になりまして、有難うございました。話し言葉や書き言葉をノートにメモするのは時間的に難しく、いつも尻切れトンボになってしまい、消化不良状態
で終了する事が多いのが悩みです。

今回、仕事や研究の達成に役立つ講座だったので参加してみました。聞いた直後はがんばれるので、定期的に聴講すると持続できるのかもしれないですね。

最初に書きだしたやることリストを、その後の説明の中でどう扱えばよいのかわからなかった。

８．その他、講座に関する意見、感想

研究結果をもとに話されており、説得力がありました。講座を聴いて行動変容してこそ受講の意味があると思いますので、先延ばしを改善していきたいと思いま
す。参加させていただきありがとうございました。

７．講座の受講にあたり都合の良い時間帯について

安達先生、いつぞやはキャリア成熟研究の質問肢の作成で大変お世話になりました。その後のご活躍を知って大変うれしいです。
ますますのご活躍を期待しています。

心理学の実験研究の例を用いた講座内容は分かりやすく、興味深かったです。やることリストを作成していますが、それだけではなく、「緊急性と重要性のマトリ
クス」を作成することをやってみたいと思いました。タスクの先延ばしの成功体験で、またタスクを先伸ばしてしまうことにつながることが厄介であると思いました。
前倒しを促すような世の中の風潮に対し、前倒しのリスクを考え、上手に先延ばしすることも時には必要かと思いました。ご講演、ありがとうございました。

研究を講義にうまく組み込んでいただけていたと思いますが、例えが一部気になる箇所がありました。また、先延ばしの成功体験による圧倒的な満足感（「ここま
でやらなくてもできる」など）による誤った先延ばしは未来志向ができていない上に後のネガティブの予測ができたうえで行うことなので辞めたいと考えるが、その
思考をするためのエネルギーややる気の様なものが足りていない場合にはどうすればいいのかなど、本日の講演でお話しいただいたことを踏まえて考えてみよ
うと思いました。ありがとうございました。

興味深いご講演をありがとうございました。先延ばしと前倒しの上手なバランスを保ってタスクをこなせるようにしてみたいと思います。

Web講座で集中して視聴でき、大変満足しております。

タスクを早く終わらせることが「善」という雰囲気が、何となくある中で、興味深いお話でした。個人的には、ゆっくり丁寧に取り組む方ですが、人によりタスク完了
へのスピード感が違うので、その違う価値観の人同士で仕事を進めていく難しさも感じます。

心理学に初めて関わりをもちました。思う気持ちを文章化していると気づきました、いろんな角度から客観的に見ることで答えは1つでない。難しいけど少し興味
持ちました。

チャットでの質問に対して、時間内にできるだけ回答してくださると参考になると思いました。

工学系学識者やエンジニア系主審の方の講座

仕事の効率を上げる講座を期待します。

ウェルビーイングについて

心理学、コミュニケーションスキル

コーチングについての講座

９．「大阪の知の連携×公開講座」で受講したいテーマや期待すること

論理的思考力の鍛え方
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